AHKeTa Ui CTapIIeKJIaCCHUKOB
10 U3YYCHHUIO0 MOTUBALIUU "CTaTh yuyuTeaem"

Tsl yxe BbIOpan cebe npodeccuro?

A) na

B) et

C) elie COMHEBAIOChH

B kakoii cdepe T x0TEN OBI paboTaTh?

A) pabota ¢ J10apMI

B) pabota ¢ TexHukou

C) pabora ¢ )KMBOTHBIMH

Tebe HpaBUTCS OOIIATHLCS C JIFOABMU?

A) na

B) et

C) He Bcerna

Ecnu nepen T060# craHeT BEIOOP IOMOYB IPYTY C YPOKAMH WJIH TIPOBECTH ITO BpEMsI
IJ1g ce0s1, TO THI. ..

A) moMory npyry

B) He 3nHat0

C) He cTaHy IOMOTaTh, a 3aiMyCh CBOMMHU JIeJIaMU

Tebe upaButcs npodeccust yauresib?

A) na

B) et

C) He 3Ha1O0

TwI XOTeN ObI U3YYaTh MEJArOTUKY U TICHXOJIOTHIO B ITKOJIE?
A) na

B) et

C) He 3Ha1O0

Kak TbI Tymaeriib, B TIKOJIE HYXKEH IeIarOrMYeCKHid Kiracc?
A) na

B) et

C) He 3Ha1O0

Ecnu 651 Takoii kimacce CyIecTBoBall, Thl XOTeN Obl yYUTCS B HEM?
A) na

B) et

C) He 3HaIO



HNuTepnperanus pe3yjJbTaTOB:

OTtBetT A =3 0a171a
OtBer B = 0 6ay510B
OtBer C =1 0aa

19-24 6aJu1a — BEICOKUH YPOBEHb MOTHBAIIMH. Y TaKHX JETEH €CTh CTPEMJICHHE KOHTAaKTUPOBATh
C JIFOJIbMU, ATUTCS 3HAaHUAMU. Takue yuaniuecs yxe, CKopee BCero, cesaiu CBoi BbIOOp B
mupe npodeccuit. OHM OPUEHTUPOBAHBI Ha PabOTy ¢ yeaoBekoM. OCO3HAIOT CBOE KeJlaHue ObITh
YUUTEJIEM.

13-18 6aJ1J10B — cpelHU YPOBEHh MOTUBAIIMHU. Y TAKUX JIETEH XOpOIIasi MOTHBAITHUS K
MeAarorndecKoi nesTeIbHOCTH. OHU OPUEHTHPOBAHBI HA pa0OTy «UEIIOBEK-YEIIOBEK), HO €IS
HE OIPEEIINCh B KAKOW HAIPaBJIEHHOCTH.

12 n HMKe 0aJLIa — OTCYTCTBUC MOTHUBAIIUHU K MeIaroruuecKom JesITeIbHOCTH.




